

2022年5月6日 星期五
农历壬寅年 四月初六

晉江經濟報

菲律賓版
第3324期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

再次吹響集結號 重整隊伍再出發 英林鎮英林村舊村改造(一期)項目工作會召開

本報訊(記者 蘇明明)3日,晉江英林鎮召開英林村舊村改造(一期)項目工作會,再次吹響集結號,重整隊伍再出發,搶回時間、搶抓速度、趕上進度,全力以赴推進項目建設。

會上,圍繞“增信心、提士氣、搶時間、抓進度”主題,英林鎮黨委書記、項目指揮部常務副總指揮吳靖宇表示,英林鎮有足夠的信心和底氣,

朝着既定發展目標奮勇前進。這份信心和底氣來自於符合英林發展實際、接地氣的改造方案,來自於一支特別能戰鬥、特別能奉獻的幹部隊伍,來自於一顆海內外八萬英林人共同擁有的“英林心”,來自於百姓和企業家的期盼和支持。

再度吹響集結號,會議強調,要以戰則必勝的信念、動則必快的速度、幹則必成的決心,推進各項

工作。

會上還部署了英林村舊村改造(一期)項目近期重點工作。

據悉,英林村舊村改造(一期)項目是英林鎮圍繞“產城人”融合進行城鎮更新改造的重要組成部分,也是英林鎮黨委、政府實施“1+1+2+N”產業發展的重要戰術支撐,更是重振英林鎮晉南商貿中心的重要戰略舉措。該項目徵遷範圍東起南興路

北延伸段,西至龍英路,北達英林中小學前榮鄉路,南至新大街,預計總徵遷面積14.46萬平方米,涉及房屋437幢。

3月5日,英林鎮鎮區正式啟動城鎮更新改造,抽調100多名工作人員,組建3個徵遷大組、13個徵遷小組,持續開展入戶工作。在本輪疫情暴發前,該項目房屋入戶率和測量率均達100%,析產率48%,同時獲

得銀行授信額度5億元人民幣,為英林舊村改造項目提供有力的金融服務和資金支持。

接下來,英林鎮鎮區更新改造項目指揮部將抓緊推進項目前期工作,把因疫情影響落下的進度搶回來,確保英林村舊村改造(一期)項目按預期進行。根據規劃,該項目將於6月中旬正式啟動項目徵遷,並力爭7月底完成項目徵遷工作。

復工

晉江市120急救指揮中心能力提升項目 假期不停工 建設衝刺忙

本報訊(記者 李玲玲)“五一”不停工,勞動最光榮。3日,記者來到晉江市醫院愛國樓院區,只見8號樓內部,施工人員正在對120急救指揮中心能力提升項目進行收尾工作。

“目前,我們這個項目已經基本完工,‘五一’期間工人也沒停工,預計節後就可以完成竣工驗收了。”晉江市急救中心副主任張家榮向記者

介紹道,作為“十四五”時期重大建設儲備項目,晉江市120急救指揮中心項目分兩期建設,一期對晉江市醫院愛國樓院區原業務用房8號樓進行重新規劃。

“我們在8號樓一樓建設了一個市民急救體驗館和研學基地,二、三樓則改造為指揮調度中心、應急作戰指揮室、質控管理科等職能科

室。”張家榮表示,120急救指揮中心升級改造後,不僅將有效解決120急救中心的業務用房緊張問題,同時改造後的指揮調度席位也從6個增加到9個,將大大提高調度效率,更好地服務於大型賽事。值得一提的是,急救體驗館與研學基地建成後,還將為市民提供一個科普急救知識的絕佳場地,進一步提升社會

公眾的自救互救能力。

記者從晉江市衛健局了解到,今年,晉江市規劃推進衛生建設項目21個,力爭完成5.05億元人民幣投資目標。其中,公立醫療衛生項目18個,民營醫療衛生項目3個。“目前,所有項目正全力加快建設進度。”晉江市衛健局相關負責人表示,截至4月底,已累計完成投資17541.65萬元人民幣。

泉州晉江國際機場 開通泉州至十堰航線

本報訊(記者 吳曉艷)記者從泉州晉江國際機場獲悉,近日,機場開通泉州-十堰航線,這也是此次復工復產後,機場開通的首條通往湖北的航線。該航線由廈門航空執飛,班期為每周二、四、六。開航初期,旅客可享特價優惠,單程機票470元起,團隊往返660元起(不含稅費)。

目前,機場已恢復21個客運航點的運營,將進一步推動航空公司恢復更多航線航班,助力地方復工復產。

1777家企業 申請紓困貸款 涉及融資金額 77.86億元

本報訊(記者 柯雅雅)3日,記者從晉江市金融局獲悉,截至4月29日,福建省第六期百億元專項紓困貸款發放完畢,晉江市累計1777家企業申請第六期紓困貸款,涉及融資金額77.86億元(人民幣,下同),銀行機構累計對接532家,涉及金額26.54億元,上報授信384家22.37億元,放款337家17.27億元,放款金額佔全省重點關注地區比重33.22%。

據悉,工信、金融、商務、市場監督等相關部門,按照“快速響應、快速審批、快速對接”原則,加快審核進度,確保企業紓困申貸需求第一時間得到響應。目前,跨部門審核進度明顯提速,審核周期較前期縮短3天左右。

與此同時,晉江聚焦小微企業輕資產、申貸難痛點,出臺《關於金融機構抗疫情助企業促發展若干措施》,鼓勵政府性融資擔保機構主動對接,推廣五項融資擔保創新模式,助力小微企業以無抵質押的方式獲得紓困貸款。支持政府性融資擔保機構減少或取消反擔保要求,對2022年4月至5月發生的擔保業務免收擔保費。

本輪疫情發生以來,晉江市厚信擔保公司累計為企業辦理擔保業務22541萬元,其中採取五項創新模式的擔保金額3244萬元,省紓困貸款擔保金額9309萬元。

泉州晉江國際機場 擴能改造工程 加班加點

本報訊(記者 吳曉艷)鋪設鋼筋、搬運材料、攪拌水泥、砌牆……近日,在泉州晉江國際機場擴能改造工程現場,200多名工人忙碌不停,在確保工程質量的同時,搶抓工時進度。

“目前,機場擴能改造工程已經全面復工,新航管樓、塔臺等建設正有序推進。”泉州晉江國際機場黨委委員、副總經理陳火斌告訴記者,該工程在疫情期間未停工,“我們協助施工單位對所有人員實行全閉環管理,並嚴格落實防疫措施。同時,利用現有的人員和材料,通過不斷調整工序,實現不停工。”

“疫情期間施工人員有150多人封閉管理,現在增加到200多名,後續還會再增加。”陳火斌表示,盡管工程未停工,但受疫情影響,許多材料、班組沒法進場,施工進度較慢。為了確保新航管樓及塔臺能按計劃在8月30日交付使用,機場積極協調各相關單位,加大人力物力投入,同時加班加點,爭取把滯後的進度追回來。

據了解,泉州晉江國際機場擴能改造工程將擴建國內航站樓、國際航站樓,遷建航管樓、空管塔臺,同時,更新部分空管系統及部分配套工程。其中,國內航站樓面積將增加23600平方米,國際航站樓面積增加3800平方米。建成後,預計能滿足年旅客1000萬人次的保障需求。



復學

晉江4所職校全員核酸檢測

本報訊(記者 蔡紅亮 董嚴軍)5日,晉江市中職學校正式恢復線下教學。復課在即,晉江組織4所職校(晉江職校、華僑職校、安海職校、晉興職校)的學生、教職員工開展返校前48小

時核酸檢測工作,為全面復學做準備。

記者了解到,本次返校前核酸檢測,4所學校累計採樣1.4萬多份。師生返校後第二天還要組織一次全員核酸檢測,教職工嚴格按

照規定的時間和頻次進行核酸檢測。同時,晉江還要求各校持續落實好滾動抽檢機制,每天抽取每個班級學生各20%人員進行核酸檢測,循環進行,確保每周輪檢測全覆蓋無遺漏。

靈源英塘中心幼兒園項目 加大施工力度 搶回耽誤工期

本報訊(記者 林伊婷)3日上午,在晉江市靈源街道英塘中心幼兒園項目建設現場,該幼兒園3層主體教學樓外立面腳手架已全部拆除完畢,教學樓露出“廬山真面目”。工人們“五一”假期仍堅守一線,在嚴格落實疫情防控措施的基礎上,加快推進教學樓內部裝修工作。據悉,該項目將於今年秋季投用并開辦招生。

“目前,教學樓二、三層的內裝已基本完成,一層的粉刷、貼磚及水電、消防等施工正在同步加速推進,預計5月底項目將整體竣工并進行初驗。”項目施工方相關負責人吳華峰介紹,由於疫情,項目建設工期受到了一定的影響。“目前,我們在落實好防疫及安全等前提下,加大施工力度,盡全力把疫情耽誤的工期搶

回來。”

“英塘中心幼兒園依照9個教學班,在園幼兒270人的規模進行建設。目前,社區也正積極協調街道及上級有關教育部門加速推動項目二期的建設,進一步提升該園配套,滿足轄區群眾對優質學前教育資源的需求。”英塘社區黨總支書記、居委會主任翁長海說。

復市

晉江國際鞋紡城市市場復工率達99%

本報訊(記者 王詩偉 張晉福)商戶忙起來,生意旺起來……3日,記者在晉江國際鞋紡城看到,市場內車水馬龍,已恢復往日生機。

隨著復工復產的有序推進,鞋紡城的復市工作也按下“快進鍵”,進入“倍速”模式。截至目前,市場復工率

達99%。

走進市場,各商鋪裏,商戶和客戶忙着洽談業務;商鋪外,工人正裝卸貨物。以最快的速度把疫情延誤的訂單趕回來,是目前鞋紡城商戶的普遍共識。

“生產經營正在有序恢復,除了疫情期間累積的訂單,復工以來,又

新增了一些新訂單。所以,我們這段時間就是多增加人力投入,加班加點,爭取早日完成發貨。”海鷗鞋材總經理丁女士介紹。

在福澤牛津布公司,近段時間以來,該公司也組織全體員工連續作業,過去一個多月的訂單已經完成生

產和發貨,目前公司的生產車間正在趕新的訂單。“接下來,我們將積極做好售後服務,同時繼續研發新產品,不斷拓展新業務。”福澤牛津布總經理鄭先生說。

復工復市跑出“加速度”,常態化疫情防控也不鬆勁。在鞋紡城市場

出入口,工作人員認真對進場人員進行“三碼”查驗,落實疫情防控措施;同時,公司聯繫協調有關部門,組織開展鞋紡城專場核酸採樣,全面做好“外防輸入,內防反彈”,全力以赴做到疫情防控管理和服務“不斷檔”,為商戶復工復市“加滿油”。